История о моей бабушке

Иванова Анна, 1 курс Бакалавр экономики 2018 г.

Великая Отечественная война для нас, студентов начала 21 века, давно стала историей. Мы узнаём о ней по книгам и фильмам, старым фотографиям и воспоминаниям. Нет в нашей стране семьи, которой бы не коснулась Великая Отечественная война, и моя семья не исключение.

Хотелось бы рассказать о моей бабушке, которой сейчас уже 77 лет, и я желаю ей прожить еще много, много лет. Сведений совсем мало, потому что ей тяжело вспоминать, да к тому же это было очень давно.

Моя бабушка - Иванова Лиля Николаевна, родившаяся 16 мая 1940 года лицо принудительного содержания и гонения фашистами во время Великой Отечественной войны. 22 июня 1941 года, когда началась война, бабушка жила с родителями на Мефодиевке в городе Новороссийске. В сентябре 1942 года фашисты прорвались к северной окраине города. Шли ожесточенные бои, но город не сдавался врагу. Все это время бабушка со своими родителями пряталась в подвале дома. В скором времени немцы захватили их дом и все соседние дома и погнали жителей из города. Бабушке в то время было всего два с половиной года. Полураздетые, голодные, подгоняемые немцами, они брели по воде и в холоде. В конечном счете, бабушка заболела воспалением легких. Благо, на их пути была маленькая деревушка, в которой жила старенькая целительница. Она мою бабушку каким-то чудом спасла. Гонения продолжались до самой Украины. И только войска освободили Новороссийск, бабушка когда наши родителями смогла вернуться в родной город.

В моей семье многие родственники принимали участие в войне, но к сожалению я не могу о них ничего рассказать, ибо они умерли еще до моего рождения. Но я точно знаю, что они были героями!

Война давно закончилась. Уже много лет прошло с того дня, как отгремели последние залпы. Но несмотря на это, мы должны помнить, что наши дедушки, бабушки, прадедушки и прабабушки когда-то грудью защищали нашу родину для нас, для потомков. Для того, чтобы мы жили, а не существовали под пятой фашистского ига.











